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Информация МБОУ <МайкопскЕlrl гимназия Ns5>

На представление Контрольно-счетной палаты муницип€rльного образования кГород
Майкоп> М211 от 10.09.2021 года сообщаем следующее:

Jф Нарушения, выявленные в ходе проверки Исправление нарушений
при возможности

1 В нарушение пункта 4 части 1 статьи 93
Федерального закона от
}ф 44-ФЗ кО контрактной системе в сфере закупок
товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципшIьных нркд) МБоУ
кМайкопскiul гимназия Jф 5> осуществлены закупки
с превышением допустимой суммы на242 685124

рублей.

постановление о
назначении
административного
наказания по делу об
административном
правонарушении
J\ъ00 1 /04/7 .29 -449 l 202|
от 08.09.2021 Jф2950 от
Адыгейское УФАС
России

2. В нарушение условий контрактов на оказание
услуг по обеспечению школьным питанием
списаны излишние расходы на питание
школьников в сумме 9 418,50 рублей:
- не осуществлялась ежедневная
корректировка количества питающихся, в

результате чего списаны расходы на питание
учащихся в дни их отсутствия (согласно
классному журналу) в сумме б 882,80 рублей;
- в результате ошибок, допущенных в табеле
учета посещений питающихся при подсчете
общего количества посещений за месяц, списаны
2 IЗ6,90 рублей.

Информация принята к
сведению, в целJIх
недопущения
выявленного нарушения
в дальнейшем, усилен
контроль за
соответствием
посещаемости
обучающихся и
количеством
предоставленных

услуг(завтраков)

J. В нарушение условий пункта 3.1.1 договоров в
части срока предъявления ИП Мкртчян Р.А. счетов
для компенсации потребленЕых коммунальных
услуг (до Z0 числа месяца, следующего за отчетным)
счёт за потребленные в ноябре месяце

Нарушение устранено в
текущем финансовом
году, счет за
потребленные
коммунальные чслчги в



;

коммунальные услуги в сумме 10 790,02 не
предъявлен, и не отражен в бухгалтерском учете.

ноябре 2020
года,предъявлен
поставщику для
дальнейшей оплаты.

4. В нарушение п}цкта 1,4 (общая стоимость
коммунальных услуг определяется по фактическому
их потреблениюна основании счетов, выставленных
поставщиками услуг) договоров о компенсации

расходов по оплате коммунальных услуг с
поставщиком ИП Мкртчян Р.А., расчет суммы
потребленньж коммунilJIьных услуг производился
по стоимости, не соответствующей стоимости
коммунальных услуг, предъявленной поставщиками.
Сумма денежных средств, предъявленньIх с
наDушением составил а 2 522.32 рублей.

Замечание rrринято к
сведению. В целях
недопущения
выявленного нарушения
в дальнейшем, усилен
контроль за расчетом
суммы компенсации,
потребленных
коммунаJIьных услуг
поставщиками.

5. В нарушение пункта З.|,2 договоров о
компенсации расходов по оплате коммунальных
услуг с поставщиком ИП Мкртчян Р.А., оплата
предъявпенных счетов производилась с
нарушением сроков оплаты от 3 до 88 дней. Сумма
денежных средств, возмещенных с нарушением
сроков оплаты, составила З9 784,63 рублей.

Информация принята к
оведению, в целях
недопущения
выявленного нарушения
в дальнейшем, усилен
контроль сроков оплаты,
предъявленных счетов
поставщику.

6. В нарушение условий договоров о компенсации
расходов предусмотрена оплата коммунальных и
эксплуатационных услуг (пункты 2.2; З.1.1),
тогда как в течение 2020 года возмещались только
коммунальные услуги, эксплуатационные услуги к
возмещению не предъявлялись.

В 2020 году
эксплуатационные
услуги не оказываJIись.

7. В нарушение требований Приложения N9 5

Приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. Ns
52н <Об утверждении форм первичных учетных
документов и регистров бухгалтерского учета,
применяемых органами государственной власти
(госуларственными органами), органами местного
самоуправления, органами управления
государственными внебюджетными фондами,
государственными (муниципальными)
учреждениями) и Методических укiваний по их
применению):

- в первичном документе - в табеле учета
использования рабочего времени не отражен факт
отсутствия на рабочем месте по причине
временной нетрудоспособности сотрудника Булас
Л.А.;

- в течение проверяемого периода, в табелях
учета использования рабочего времени с января по
сентябрь 2020 года отсутствуют в строке <Вид
табеля> цифровые обозначения 0 или 1

(первичнь lй и ли корректирующий) ;

- в течение проверяемого периода, в табелях
уqета использования рабочего времени по

Информация принята к
сведению, в целях
недопущения
вьuIвленных нарушений
в дальнейшем, усилен
контроль за ведением
табеля учета
использования рабочего
времени.



обслуживающему персон€Lлу отсутствуют
закодированные обозначения, применяемые для
обозначения выходных и праздников,
пDедставляющих собой нерабочщ

8. В нарушение требований пункта 2 статьп 9

Федерального закона от б декабря 201 1 г. Ns 402-

ФЗ кО бухгалтерском учете):
- в течение проверяемого периода, в

расчетных ведомостях, отсутствует подпись лица,

проверившего расчетную ведомость, а также
подпись ответственного исполнителя;
- в табелях учета использования рабочего
времени отсутствует подпись исполнителя, а

также подпись бухгалтерии о принятии
настоящего табеля (апрель, майо июнь) июль,
август, сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь).

Нарушение в табелях

учета использования

рабочего времени, в
части отсутствия
подписи бухгалтерии

устранено.

9. В нарушение требований Федерального стандарта
бухгалтерского учета для организаций
государственного сектора <учетная политика,
оценочные значения и ошибки)), утвержденного
приказом Министерства финансов Российской
Федерации от 30.12.2017 Jф 274ът учетной
политикой Учреждения не определен способ
ведения табеля учета рабочего времени.

Информачия принята к
сведению, булет
разработан и определен
способ ведения табеля
использования рабочего
времени и закреплен в

учетной политике
гимназии.

10. Один оплачиваемый день дополнительного
отпуска предоставлен в отсутствие локального

документа, определяющего право его

предоставления. Переплата составила 720r70

рублей.

Информация принята к
сведению, в целях
недоп}цIения
вьuIвленных нарушений
ТЗ усилен контроль по
делопроизводству.

U/

\- [иректор МБОУ кМайкопская гимназия Ns 5) Баслинеева
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Администрацпя мупиципаJIьного
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п Администрацпе

гъэсэпыгъэмкlэ икомптет
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J\ъ 949+ от 07.|0.202|
от 10.09.2021 г.на м 212

О рассмотрении представления

Председатеrпо
Контрольно-счетной палаты
муниципального образования
(Город Майкоп>
Кормщиковой С.Б.

ruи
О.В. Юсупова

%;+аr2?м€е- й,Z

Уважаемая Светлана Борисовна!

Комитет по образованию Администрации муницип€tльного
образования <Город Майкоп>, рассмотрев представление Контрольно-
счетной палаты муниципЕuIьного образованиrI ((Город Майкоп)), сообщает о

том, что МБОУ кМайкопскzш гимн€вия J\Ъ 5) реЕlлизована в 2020 году
субсидия на обеспечение выплат ежемесячного денежного вознаграждениrI
за классное руководство педагогическим работникам.

В связи с этим, не представляется возможным в 202t году устранить
выявлеЕное Контрольно-счетной палатой муниципzrльного образования
кГород МаЙкоп> нарушение.

Заместитель руководитеJIя
Комитета по обр€вованию

Кольцова Еriатерина Анатольевна,
8 (8772) 52 95 9l

а/lз а


